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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Vice Presidente Vereador Orlando Costa dos 

Anjos, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 13ª Sessão 

Ordinária, da 2ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, em seguida solicitou ao 

Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia. 

O Vereador Francisco Baquer pediu a dispensa da leitura da Ata. O Vice Presidente 

colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O 

Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da 

semana e em seguida procedeu à leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) 

Mensagem n. 197/2018, Projeto de Lei n. 2.434/GP/2018, de 03 de maio de 2018, de 

autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 

SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICÍPIO”. 2) 

Mensagem n. 167/2018, Projeto de Lei n. 2.405/GP/2018, de 12 de março de 2018, 

de autoria do Poder Executivo Municipal que “CONCEDE ISENÇÃO DO IMPOSTO 

PREDIAL E TERRITORIAL URBANA – IPTU E DO IMPOSTO SOBRE 

TRANSMISSÃO DE BENS IMÓVEIS -  ITBI NOS EMPREENDIMETOS 

HABITACIONAIS DE INTERESSE SOCIAL DENOMINADOS RESIDENCIAL 

JARDIM EUROPA E RESIDENCIAL PRIMAVERA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.   Após a Leitura, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: Se 

inscreveu no Pequeno Expediente o Vereador ADEMIR: Cumprimentou a todos, se 

inscreveu no pequeno expediente para falar sobre uma indicação verbal na Rua Rio 

Grande do Sul, disse que foi feito uns trabalhos já em outros mandatos, mas o asfalto 

se deteriorou, falou que foi um trabalho que não foi bem executado, disse que hoje 

tem que ser feito praticamente todo o asfalto, solicitou ao secretário de obras que 

atenda a sua indicação visto que tem executado um excelente trabalho no Município 

de Jaru. Solicitou também indicação verbal que seja feita a recuperação na Rua 

Afonso José entre a Rua Rio Grande do Sul e a Rua Amazonas. Aproveitou para 

parabenizar a administração pelo excelente trabalho que tem feito pelo Município.  SE 

INSCREVEU PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES FRANCISCO 
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BAQUER E ORLANDO. QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE 

ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO.  Passou a discussão e votação das 

indicações Verbais. Indicação Verbal, de autoria do Vereador, Ademir Roberto da 

Silva , indica ao chefe do Poder Executivo do Município de Jaru “QUE SEJA FEITA A 

RECUPERAÇÃO DA RUA RIO GRANDE DO SUL, COM A REALIZAÇÃO DE TAPA 

BURACO E RECAPIAMENTO NO TRECHO COMPEENDIDO NO SETOR 04”. 

(APROVADO POR UNANIMIDADE). 2) Indicação Verbal, de autoria do Vereador, 

Ademir Roberto da Silva , indica ao chefe do Poder Executivo do Município de Jaru 

“QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO NA RUA AFONSO JOSÉ ENTRE A RUA 

RIO GRANDE DO SUL E A RUA AMAZONAS”. (APROVADO POR UNANIMIDADE). 

Projeto de Lei n. 2.402/GP/2018, de 12 de março de 2018, de autoria do Poder Executivo 

Municipal que “DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES DE ESTABELECIMENTOS 

DE ENSINO PÚBLICO E PARTICULAR, EM ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

DIRETA, AUTARQUIA E FUNDACIONAL DO MUNICÍPIO”. Projeto de Lei n. 2.402/GP/2018, 

de 12 de março de 2018, de autoria do Poder Executivo Municipal que “DISPÕE SOBRE O 

ESTÁGIO DE ESTUDANTES DE ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PÚBLICO E 

PARTICULAR, EM ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA, AUTARQUIA E 

FUNDACIONAL DO MUNICÍPIO”. Faço constar a necessidade de correção do endereço 

mencionado na indicação verbal feita pelo vereador Ademir Roberto da Silva pelo fato 

de o endereço  estar equivocado, as devidas correções foram feitas. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o Senhor Vice Presidente Vereador Orlando agradeceu a 

presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente 

Sessão. Eu, Jessica Guerra,_____________________________, Secretária 

Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e 

pelo vice presidente da mesa, Orlando Costa dos Anjos. Jaru, 14 de maio de 2018. 

 

ORLANDO COSTA DOS ANJOS 

   VICE PRESIDENTE – CMJ 


